Uloha 1: Pro viechna a € R naleznéte vechna = € R spliiujici
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a urcete, pro kterd z nich nastava rovnost.

Uloha 2a: Pro vechna a € R naleznéte viechna = € R spliiujici
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a urcete, pro ktera z nich nastava rovnost.

Uloha 2b: Pro viechna a € R naleznéte vSechna = € R spliiujici
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a urcete, pro ktera z nich nastava rovnost.

Uloha 3: Vyieste v oboru realngch ¢isel nasledujici rovnice:
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Uloha 4: Naleznéte viechna x € R spliujici
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Uloha 5a: O Lojzikovi a Frantikovi vime, ze vzdy bud oba mluvi pravdu nebo oba lzou.
Zformulujte dvé neekvivalentni tvrzeni, na kterd Vam nebudou moci nikdy fict:
Lojzik: ,,Je mi zima a ¥ikas-li pravdu, pak je zima Frantikovi.“
Frantik: , Je-li zima mné, pak je tvoje tvrzeni ekvivalentni tvrzeni, Ze je zima Lojzi-
kovi.“
Svoji odpoveéd zdavodnéte.
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Uloha 5b: Zformulujte dva neekvivalentni vyroky 7' takové, Ze vyrok
,Pokud prsi nebo foukd, tak plati T, a pokud plati T, tak fouka.“
je ekvivalentni vyroku
,,Prsi a fouka.“
Svoje tvrzeni zdiavodnéte.

Uloha 6: Naleznéte viechna = € R spliujici
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Uloha 7: Uréete, pro ktera komplexni &isla z plati
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Uloha 8: Naleznéte viechna komplexni ¢isla z takova, Ze ¢islo 22 + 1 je realné kladné.

Uloha 9a: Na stole lezi deset seminek fedkvicky a dvacet seminek mrkve. (Mezi se-
minky stejné plodiny nerozliSujeme.)

1) Urcete, v kolika rtiznych poradich lze zaset tato seminka do fadku.

2) Urcete, kolika rtznymi zpusoby je mozné rozdélit tato seminka do dvou sacku tak,
aby v kazdém z nich bylo alespoii Sest mrkvovych seminek. (Mezi sacky rozliSujeme.)
3) Urcete pravdépodobnost, ze vybereme-li ndhodné dvé z téchto seminek, budou obé
seminka redkvicky.

4) Urcete pravdépodobnost, Ze pokud dvé ndhodné vybrané seminka zasejeme, nevzkliéi
z nich nic jiného nez fedkvicky, vime-li, ze pravdépodobnost vykliceni libovolného se-
minka je 1/3.

Uloha 9b: Deset identickych bilych kouli a dvacet identickych &ervenych kouli je né-
hodné rozdéleno do dvou kosi.

1) Urcete, kolik rtuznych rozlozeni kouli do ko$t mizZe takto vzniknout, jestlize rozlisu-
jeme mezi prvnim a druhym kosem.

2) Urcete, kolik riznych rozlozeni kouli do kosti miize takto vzniknout, jestlize mezi kosi
nerozliSujeme.

3) Urcete pravdépodobnost, ze vSechny koule umisténé do prvniho kose jsou bilé.

4) Urcete pravdépodobnost, ze do prvniho koSe bylo umisténo pravé pét kouli a vSech
téchto pét kouli je bilych.



